
Δημόσια Κεντρική
Βιβλιοθήκη Σερρών

Σέρρες,   Οκτώβριος 2024

 «Προγράμματα Φιλαναγνωσίας με σχολεία 2024-2025»

 Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών συνεχίζει δυναμικά για άλλη μια

χρονιά  με  24  προγράμματα  φιλαναγνωσίας.  Τα  προγράμματα  καλύπτουν

διάφορες θεματικές και απευθύνονται σε όλες τις σχολικές μονάδες γενικής

και  ειδικής  πρωτοβάθμιας  και  δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης.  Πιο

συγκεκριμένα:

Για το Νηπιαγωγείο:

Α)  «Ελάτε  να  παίξουμε…όπως  παλιά»,  το  οποίο  θα  υλοποιείται  από  την

Τετάρτη 23 Οκτωβρίου έως και τη λήξη της σχολικής χρονιάς από τις 10:00

έως τις 11:30. Η γιαγιά και ο παππούς τι έπαιζαν όταν ήταν μικροί; Ήταν

ωραία  τα  παιχνίδια  τους;  Θέλετε  να  μάθουμε  κάποια  από  αυτά;  Ελάτε  να

παίξουμε όλοι μαζί όπως παλιά! Υπεύθυνη προγράμματος η νηπιαγωγός Έλενα

Χαρού. 

Β) «Ακούγοντας…ένα βιβλίο!». Ελάτε να δημιουργήσουμε για άλλη μια χρονιά

ακουστικά βιβλία (audiobooks) για συνανθρώπους μας που έχουν προβλήματα

όρασης  και  άλλες  δυσκολίες  στο  να  διαβάσουν  ένα  βιβλίο.  Όλοι  μαζί

μπορούμε!

Όσες σχολικές  μονάδες δηλώσουν συμμετοχή θα δημιουργήσουν ακουστικά

βιβλία  επιλέγοντας  από  μία  λίστα  που  θα  τους  δοθεί  από  τη  Δημόσια

Βιβλιοθήκη Σερρών. Τα ακουστικά βιβλία μετά το πέρας του προγράμματος θα

αναρτηθούν στις Ψηφιακές Συλλογές της ιστοσελίδας της Δημόσιας Κεντρικής

Βιβλιοθήκης  Σερρών  με  δημοσιοποίηση  του  ονόματος  του  σχολείου,  των

εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών που θα συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό

πρόγραμμα. Τα σχολεία που θα πάρουν μέρος θα  ενημερωθούν για τον τρόπο

υλοποίησης  του  παραγόμενου  έργου  τους  σε  συνάντηση  που  θα

πραγματοποιηθεί  στη  Δημόσια  Βιβλιοθήκη  με  νέα  ανακοίνωση.  Το

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα θα ξεκινήσει την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου 2024 και

θα  ολοκληρωθεί  την  Παρασκευή  28  Μαρτίου  2025.  Με  το  πέρας  του

Εκπαιδευτικού Προγράμματος θα γίνει συνάντηση  αποτίμησης στο Αμφιθέατρο



της  Δημόσιας  Βιβλιοθήκης  Σερρών  με  πανηγυρικό  χαρακτήρα!  Υπεύθυνη

προγράμματος η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ. 

Γ)  «Η  κινητή  Βιβλιοθήκη  ταξιδεύει  στις  Σ.Μ.Ε.Α.Ε.  των  Σερρών»:  Το

βιβλιαυτοκίνητο της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών στο πλαίσιο των

εκπαιδευτικών προγραμμάτων της ταξιδεύει στις Σ.Μ.Ε.Α.Ε. των Σερρών από

τον  Οκτώβριο  έως  και  το  τέλος  της  σχολικής  χρονιάς.  Οι  μαθητές-τριες

γνωρίζουν  από  κοντά  το  κινητή  βιβλιοθήκη  και  δανείζονται  βιβλία.  Στη

συνέχεια ξεχωρίζουν το  αγαπημένο τους βιβλίο  και  ζωγραφίζουν ό,τι  τους

έκανε περισσότερο εντύπωση. Τα έργα των παιδιών γίνονται λεύκωμα της

κινητής  Βιβλιοθήκης  μας!  Υπεύθυνη  του  προγράμματος  η  Δρ.  Φιλόλογος

Πολυξένη Ιντζέ.

Για  προεγγραφές,  επισκέψεις  και  λοιπές  πληροφορίες  μπορείτε  να

τηλεφωνείτε στη βιβλιοθήκη στο 2321098557 και 2321098550. 


